

与逆行者同行

市第一实验小学小记者 王雅萱

2020年的春节,本该是人山人海,热闹非凡。然而大家走街串巷互送祝福的时候,一场突发性公共卫生事件——新冠肺炎疫情没收了春节本该有的热闹,紧张的氛围顿时笼罩全国,家家户户闭门隔离。可医务工作者们不惧危险,响应国家号召,把人民的生命安全和身体健康放在第一位,他们不惜一切代价义无反顾地奔向抗疫战场。隔着屏幕我看见一位位白衣战士穿着厚厚的防护服在战场上穿梭,

那一刻我看懂了什么是夜以继日与时间赛跑、与病魔较量。

在众多忙碌的身影中有一位爷爷,虽然身患渐冻症,但他拖着蹒跚的步伐在医院里穿梭的背影深深地打动了。他就是张定宇爷爷。在武汉抗疫期间,他不顾自己的身体,始终奔波在一线,夜以继日、不辞劳苦。在疫情面前他“医”无反顾。他说过这样一番话让我很有感触,“我只有跑得更快,才能跑赢时间,去

做更多重要的事情;我只有跑得更快,才能在病毒面前挽回更多病人的生命。”自己是一名患者,却要去抢救更多的人,这种恪尽职守、不避危亡的精神不是所有人都能做到的,这也真正体现了医者仁心。

张定宇爷爷只是一个人,但他代表了所有中国人。这拥有14亿人口的泱泱大国,为何疫情控制的如此之快?这离不开每个人做的贡献。虽然我们个人的力量

很渺小,但只要团结在一起就是一股伟大的力量!最终这股力量搬开了严冬的积雪,露出了嫩绿的小芽儿,绽放出美丽的小花,它们在我心里生根发芽。真正经历过疫情,我才知道普通人面对疫情的无奈,也真正认识到医务工作者的神圣和可爱,我要与时间赛跑,努力学习,成为一名优秀的医务工作者。我愿与最美逆行者,同行!

指导老师:冀曩

《大鱼海棠》观后感

市第一实验小学小记者 刘家睿

今天,碧空如洗,万里无云。

我们小记者又组织活动了。是去观看《大鱼海棠》这部电影。老师说,这是一部3D电影,我们都要带上3D眼镜哟!我们排队有秩序地进入放映厅,迫不及待戴上3D眼镜。电影开始播放了。这部电影讲的是每个人都像一条鱼一样在大海里游着,人的工作就像鱼在大海里捕食,人的快乐就像鱼在大海里翻腾,人有生命,鱼也有生命。主人公是个能掌握海棠花的少女,住在大海里,那是一个“神”的世界。在这个世界里,满16岁的人要参

加成年礼,每一个满16岁的人都要变成一条大鱼来到人类世界巡游7天。椿游过了大好河山。她觉得,人类世界真美啊!在第6天的时候,有一条船只经过,船上的大男孩鲲带着他的妹妹在海上捕鱼。鲲吹着海螺,特别好听。他的妹妹想看好玩的,他就把鱼粮抹在自己的身上,游到大海里,一群鱼都围着他转转。他的妹妹非常高兴。等鲲游上来以后,椿游到他的船只旁边游来游去,时时还从他船上飞跃过去呢。鲲就记住了椿。在人类世界巡游最后一天,大海上下了大暴雨,

还刮过来了大台风。台风引起了海上漩涡,椿好不容易才逃过了漩涡,但又遇到了捕鱼的网,她被网卡住了,发出尖叫声。鲲听见了她的声音,立即脱下了衣服,跳进海里,想把椿救出来。结果鲲被漩涡卷到了海底,死了。椿游到了鲲的身边,非常伤心。7天过去了,椿又回到她生活的世界。为了报恩,椿向灵婆要回那个人的灵魂。在她那个世界,每一个死的人都是一条小鱼,长大后才能回到人类世界。椿偷偷地养起了那条小鱼——鲲。鲲长得很快,很快就长大了。不过,在那个

世界,椿的行为违背了神的世界规律,她的村子面临灭顶之灾。椿的玩伴湫帮助她一起打通了人类世界的通道,把鲲送到人类世界去。但是天命难违,鲲的性命需要一个人来换,椿放弃了自己的生命换回鲲的性命,而她的玩伴湫为了椿,同样拿自己的生命换给了椿。在故事的结局里,椿和鲲一起回到了人类世界。

看完了这部电影,老师和同学们都觉得非常感人,椿有恩必报,宁愿放弃自己的生命也要救鲲和自己村子里的人,我要向她学习。

安全桥

市第一实验小学小记者 房炫宇

在一个天气晴朗的星期日下午,我和哥哥无聊地摆弄着手里的玩具,心情烦躁地看着窗外的风景。因为本来爸爸是准备带我们去乾隆湖玩的,可是却临时加班去了,我和哥哥只好呆在家里。妈妈见了我们这副样子,想了一会儿说:“我听说吾悦广场新建了一个游乐设施叫安全桥,要不我们去体验一下吧。”听了这句话,本来还郁郁寡欢的我二话不说,赶紧向门口跑去。妈妈赶紧拦住我,对我说:“先去换衣服。”我低头看了看身上的睡衣,不好意思地笑了笑,飞速地跑回房间,换好衣服跑了出去。

我和妈妈、哥哥很快来到了吾悦广场。绕过广场大门,我就看见了一个大约有六七米长的大家伙横跨在广场上,四周都用铁丝网围上了,东西两边还各有一个大约两米高的不锈钢架子,上面系了两根长约十米的绳子,绳子上挂着一排排五颜六色的木板,木板下还有一个大大的充气垫,整体看起来就像浮在半空中的一座浮桥。我纳闷了,这怎么玩儿呢?这时我看见旁边一个牌子上写着安全桥游戏玩法:从桥的一端走上去,经受住颠簸,最后能安全走到另一端的人胜利。“这有什么难的?”我漫不经心地

对哥哥说。于是我便毫不犹豫地和哥哥一起爬上了钢架子,小心翼翼地走上了安全桥。刚走上桥的时候,我们走的都很慢,每走一小步,都会小心翼翼、再三思考后才走。渐渐地,我们加快了一点速度,“啊!没有掉下去,我们可以再快一些。”哥哥建议。于是我们飞快地跑了起来。安全桥终于经受不住我们的跑动,剧烈地晃动了起来。它就像一个不想被人骑的马一样,把我和哥哥毫不留情地扔了下来,幸好下面有充气垫子的保护,我们才没有摔伤。我们捂着摔痛的屁股,努力想重新站上浮桥,可总也站不上去。我着急

得手里直冒汗。渐渐地我发现,安全桥摇晃是有一定规律的,只要找准时机就可以重新站上去。于是我和哥哥喊着“一、二、三,跳!”在浮桥靠近我们的时候,猛地向上一跃,站上了桥。还没等我们站稳,浮桥就剧烈地摇晃了起来,这一次我和哥哥顺着桥摇摆的方向,一会儿向左、一会儿向右,不断地变换着姿势,最后成功地走到了桥尽头。

通过这件事,我明白了,做事情时一定要仔细观察,抓住事物的规律,顺着规律去做就可以成功。

指导老师:张慧

一次有趣的活动

市第一实验小学小记者 支淼森

周六清晨,蔚蓝的天空被连续几日的雨水冲洗得一尘不染,空气是那样的清新,像被过滤了似的。我格外兴奋、高兴,因为我今天将有幸参加淮北市小记者组织的到博爱口腔医院参观学习,并体验当“小牙医”。

一大早,同学们聚集在学校门口,在老师带领下,测好体温,有序坐上专车,整装待发。一路上,大家欢声笑语,不一会儿就到达了目的地。

首先映入眼帘的是两座高楼大厦。口腔医院位于这座大厦的五楼,我们依次乘电梯到达五楼,李医生热情地迎接我们的到来。宽敞而又明亮的大厅四周都张

贴着牙齿小知识以及宣传海报。在老师指引下,我们先参观了CT室、X光室、消毒室,接着我们又参观了种植牙齿的房间,里面的机器都非常先进。在种植牙齿的房间旁边,就是干净、充满消毒水味道的手术室。

参观完毕后,李医生给我们带来了一场生动有趣的爱牙知识讲座。宽敞的房间里,摆放着整齐的桌椅。这时我惊奇地发现,每个座位上都有一套医生的工作服。在医生的指导下,我们全都换上了医生工作服,成为了一名神气的“小牙医”。

整场讲座,李医生耐心、细致地给我

们普及了丰富的牙齿知识。她首先告诉我们牙齿是由牙根和牙冠组成,人的一生要经历牙齿的四大阶段:长牙期、乳牙期、替牙期和恒牙期,每个人都有20颗乳牙,28-32颗恒牙。在李医生的详细讲解之后,我们又观看了小视频,同学们通过喜爱的动画学习更多的爱牙知识,并了解相关的牙齿疾病。听了这堂讲座,我受益匪浅。

李医生还给每位同学都发了一套牙具,先教我们如何正确刷牙,即先把下牙刷10下,再把上牙刷10下,接着把外侧、大牙都刷10下,每次要刷不少于3分钟。然后,我们来到了儿童就诊室当

“小牙医”啦!我们四个人一组,轮流扮演“患者”与“医生”,同学们都高兴地蹦蹦跳跳,而我心里却忐忑不安,不如人意的几颗虫牙让我难以张口。轮到这时,我心惊胆战地躺在就诊椅上,勉强张开了嘴。检查完毕后,医生对我说:“小朋友,你有2颗虫牙,要保护好哟!”此时,我心里无比愧疚!我暗暗下决心,少吃甜食,少喝碳酸饮料,好好刷牙,保护好牙齿!

我非常感谢这次小记者活动,让我掌握了更多的牙齿知识,并懂得以后如何更加健康地爱牙、护牙!

指导老师:吴墨翠